



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./29. szám

2023. július 23.

Szent Jakab hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI XVI. VASÁRNAP

Abban az időben: Jézus egy másik példabeszédet is mondott a tömegnek: „A mennyek országa olyan, mint amikor egy ember jó magot vetett a földjébe. Míg az emberek aludtak, jött az ellenség, konkolyt vetett a búza közé, és elment. Amikor a vetés kikelt és kalászba szökkent, felütötte fejét a konkoly is. Akkor a szolgák odamentek a gazdához, és megkérdezték: »Uram, te ugye jó magot vetted a földedbe? Honnét került hát bele a konkoly?» Az így válaszolt: „Ellenséges ember műve ez.” A szolgák erre megkérdezték: „Akarod-e, hogy elmenjünk és kiszedjük belőle?” Ő azonban így felelt: „Nem, nehogy a búzát is kitépjétek, amikor a konkolyt kiszeditek! Hagyjátok, hadd nőjön az aratásig mindkettő. Aratáskor majd megmondom az aratóknak: Előbb a konkolyt gyűjtsétek össze, kössétek kévébe, hogy elégessük, a búzát pedig hordjátok a magtáramba!”

Mt 13, 24-30

HIRDETÉSEINK

A mai vasárnapon, az idősek világnapján, a nagyszülők és idős testvéreink külön áldásban részesülnek a délelőtti 9 órai szentmise keretében. Szeretettel várjuk öregjeinket és kedves családjukat!

Csütörtökön, július 27-én, születésének 175. évfordulóján tisztelői egész napos program-sorozattal emlékeznek meg Eötvös Lorándról, akit templomunkban kereszteltek. A sorozat templomunkban zárul az esti szentmisével, utána pedig a templom előterében elhelyezett emléktábla avatásával. A program további eseményeit szórólapon ismertetjük.

Szombaton, július 29-én 19 órakor, az esti szentmise után Sztahura Ágnes orgonaművész, Angelika nővér, a Szociális Missziótársulat novíciája jótékonyági koncertet ad templomunkban. Az adományokkal a fiatalok részvételét támogatjuk a lisszaboni Ifjúsági Világtalálkozón.

Hirdetjük augusztusi ünnepeink rendkívüli miserendjét:

Augusztus 5-én, szombaton, Havas Boldogasszony napján **templomunk búcsúját este ¼ 8 órakor** ünnepeljük esperesi kerületünk papságának koncelebrált szentmiséjével. Előtte 5 órától rózsafüzért imádkozunk a békéért mind a négy füzér elimádkozásával, valamint loretoi litániát. Ez a nap plébániai közösségünk legnagyobb ünnepe: kérjük, jöjjön el, aki csak teheti!

Augusztus 15-én, kedden Nagyboldogasszony főünnepén templomunkban **reggel 8 órakor** lesz szentmise. Ez a nap Egyházunk kötelező ünnepe, ezért igyekezzünk részt venni szentmisén!

Augusztus 20-a, Szent István királyunk, hazánk fővédőszentjének főünnepé az idén **vasárnapra esik. Templomunkban ezen a napon csak délelőtti 9 órakor lesz szentmise.** Délután Bíboros úr szeretettel várja a kedves híveket az 5 órakor kezdődő ünnepi szentmisére a Szent István-bazilikába, és az azt követő Szent Jobb-körmentre.

Dátum	Liturgiák rendje
<p>ÉVKÖZI XVI. VASÁRNAP, július 23. <i>(Svéd Szent Brigitta)</i> Nagyszülők és idősek világnapja</p>	<p>9:00 szentmise híveinkért; a Kármelita rend egységéért; † Katalinért és † hozzátartozókért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Éva nagymamáért; † Katalin és Zsigmond szülőkért</p>
<p>Hétfő, július 24. Árpád-házi Szent Kinga <i>(Szent Krisztina)</i></p>	
<p>Kedd, július 25. Szent Jakab apostol <i>(Szent Kristóf)</i></p>	<p>10:30 Endrődy Katalin temetése a Farkasréti temetőben</p>
<p>Szerda, július 26. Szent Joakim és Szent Anna</p>	<p>8:00 – 9:00 a templom nyitva csendes imádságra</p> <p>16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián</p>
<p>Csütörtök, július 27. <i>Szent Charbel Makhlouf</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise † Eötvös Lorándért, születésének 175. évfordulóján</p>
<p>Péntek, július 28. <i>Szent I. Viktor pápa,</i> <i>Szent I. Ince pápa</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise</p>
<p>Szombat, július 29. Szent Márta, Mária és Szent Lázár</p>	<p>8:00 – 12:00 a templom nyitva csendes imádságra</p> <p>18:00 szentmise élő Mártáért</p>
<p>ÉVKÖZI XVII. VASÁRNAP, július 30. <i>(Aranyszavú</i> <i>Szent Péter)</i></p>	<p>9:00 szentmise híveinkért; a Kármelita rend egységéért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise</p>

Szeretettel emlékeztetünk arra, hogy Nagyboldogasszony napján ünnepli búcsúját a szomszédos Budapest-Vári Nagyboldogasszony Főplébánia (Mátyás-) templom, valamint a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia templom is. Az ünnepi szentmisét mindkét helyen 19 órakor kezdik.